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hetente többször  14 16%

hetente egyszer 12 13%

havonta többször 25 28%

havonta egyszer 26 29%

kevesebbszer, mint havonta 13 14%

Igen 24 27%

Nem 66 73%

90 válasz
Összes válasz megtekintése

Összegzés

Milyen rendszeresen jár a Krúdy Gyula Városi Könyvtárba?

Tagja­e más könyvtár(ak)nak?

Ha tagja más könyvtárnak, akkor mi a fő oka?

Űrlap szerkesztéseKrúdy Gyula Városi Könyvtár

https://plus.google.com/u/0/me?tab=oX
https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0AntEhyywVrBTdG8ydzFhaW1FSDJTWjNIVklQT3Jhbmc#gid=form
https://docs.google.com/forms/d/1PrQ5cj4rbZ9oAOpLciSPNQJBRkvfQf2sp8QWFoGjz9M/edit
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Más könyvtár(ak) állománya jobban megfelel az érdeklődési területemnek 1 1%

Más könyvtár(ak) állománya kiegészíti a Krúdy Gyula Városi Könyvtárét 7 8%

Életstílusomnak jobban megfelel, ha több könyvtár tagja vagyok 6 7%

Nem vagyok más könyvtárban tag 68 76%

Egyéb 8 9%

Saját könyvekből, folyóiratokból 33 37%

A Krúdy Gyula Városi Könyvtár könyveiből, folyóirataiból 54 60%

Internetről (Pl. Google segítségével) 79 88%

Más könyvtárak könyveiből, folyóirataiból 14 16%

Könyv vagy folyóirat kölcsönzése 83 92%

Könyv vagy folyóirat helyben olvasása 26 29%

Internet, számítógép használata 14 16%

Honnan jut hozzá az Ön számára fontos információkhoz?

Milyen szolgáltatásokat vesz igénybe legszívesebben könyvtárunkban?
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Irodai szolgáltatások (fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, fax­szolgáltatás) 38 42%

Könyvtárközi kölcsönzés 16 18%

Könyvtári rendezvények (vetélkedők, előadások, stb.) 18 20%

Tanfolyamok 8 9%

Könyvtáros segítsége bármilyen témában (szakdolgozat, hivatalos ügyek intézése, stb.) 28 31%

Vásárlás a könyvtár ajándékboltjából 5 6%

Egyéb 1 1%

http://katalogus.krudylib.hu ­ könyvtárunk interneten elérhető katalógusa (Textlib) 69 77%

NAVA (Nemzeti Audiovizuális Archívum) 7 8%

MATARKA (Magyar Folyóiratok Tartalomjegyzékeinek Kereshető Adatbázisa) 12 13%

MEK (Magyar Elektronikus Könyvtár) 44 49%

EPA (Elektronikus Periodika Archívum és Adatbázis) 8 9%

PRESSDOK Sajtóadatbázis (Országgy. Könyvtár) 4 4%

Szociológiatörténeti Digitális Archívum (FSZEK) 3 3%

NÉDA ­ Népszámlálási digitális adattár (KSH) 3 3%

DIA (Digitális Irodalmi Akadémia) 5 6%

Egyéb 9 10%

A könyvtár(ak) alábbi adatbázisai közül melyeket ismeri?

Ön szokott olvasni/keresni idegen nyelvű szép­ illetve szakirodalmat?
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Nem jellemző 56 62%

Igen, többnyire angolt 24 27%

Igen, többnyire németet 4 4%

Igen, többnyire olaszt 0 0%

Igen, többnyire franciát 3 3%

Igen, többnyire oroszt/ukránt 0 0%

Igen, többnyire cigányt/lovarit 1 1%

Egyéb 2 2%

Teljes mértékben elégedett vagyok a könyvtárral 60 67%

Többnyire elégedett vagyok a könyvtárral 26 29%

Többnyire nem vagyok elégedett a könyvtárral 2 2%

Egyáltalán nem vagyok elégedett a könyvtárral 1 1%

Egyéb 1 1%

Ha meghallja a "Krúdy Gyula Városi Könyvtár" nevet, mi jut eszébe?

Mely szakterületeken javasolna bővítést? Többet is választhat!
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Ismeretterjesztő könyvek gyermekeknek 13 14%

Reál­ és természettudományok témái (matematika, fizika, biológia, kémia, stb.) 8 9%

Informatika, számítógéphasználat 8 9%

Műszaki témák, videó­ és fotótechnika, barkácsolás, stb. 9 10%

Növénytermesztés, kertészet, szőlészet, stb. 6 7%

Orvosi témák, gyógyászat, egészség, természetgyógyászat 11 12%

Társadalom­ és humán tudományok (szociológia, pszichológia, stb.) 9 10%

Gyereknevelés, pedagógia 14 16%
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Gasztronómia, vendéglátás, sütés­főzés 9 10%

Helyismeret, helytörténet, családtörténeti szakirodalom 11 12%

Turisztika, idegenforgalom, földrajz 9 10%

Nyelvészet, irodalomtörténet, irodalomelmélet 6 7%

Történelem, művelődéstörténet 12 13%

Ezoterika, paratudományok  10 11%

Művészet (építészet, szobrászat, festészet, stb.) 10 11%

Enciklopédiák, segédkönyvek, kézikönyvek 6 7%

Vallás, filozófia, esztétika 6 7%

Otthon (kézimunka, kreatív hobbik, lakberendezés, lakásfelújítás, stb.) 14 16%

Életmód (szépségápolás, sportolás, divat, stb.) 11 12%

Szótárak, nyelvkönyvek, nyelvtanulás 11 12%

Közgazdaságtan (pénz, befektetés, üzlet, vállalkozás, stb.) 5 6%

Szabadidő (utazás, horgászat, vadászat, stb.) 9 10%

E­könyvek, hangoskönyvek állománya 23 26%

Egyéb 8 9%

Bestsellerek, sikerlistás könyvek 49 54%

Gyermek­ és ifjúsági irodalom 32 36%

Történelmi regények 36 40%

Krimik 17 19%

Sci­fik 14 16%

Versek 9 10%

Romantikus regények 19 21%

Kortárs írók regényei 23 26%

Horror, thriller 12 13%

A szépirodalom mely területein javasolna bővítést? Többet is választhat!
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Egyéb 8 9%

1 2 2%

2 1 1%

3 4 4%

4 22 24%

5 36 40%

6 25 28%

1 8 9%

2 4 4%

3 9 10%

4 28 31%

5 25 28%

6 16 18%

1 3 3%

2 0 0%

3 5 6%

4 14 16%

5 29 32%

6 39 43%

Ön elégedett könyveink fizikai állapotával?

Ön szerint elég gyakran frissül könyvállományunk új kötetekkel?

Ön elégedett a kölcsönzés egy hónapos időtartamával?

Ön elégedett könyvtárunk nyitvatartási idejével?
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1 2 2%

2 1 1%

3 3 3%

4 13 14%

5 28 31%

6 43 48%

1 1 1%

2 1 1%

3 1 1%

4 1 1%

5 12 13%

6 74 82%

1 3 3%

2 0 0%

3 1 1%

4 2 2%

5 13 14%

6 71 79%

Ön elégedett könyvtárosaink segítőkészségével?

Ön elégedett a könyvtárosaink által adott tájékoztatás minőségével?

Ön elégedett könyvtárunk tereinek elrendezésével, hangulatával?
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1 3 3%

2 0 0%

3 3 3%

4 12 13%

5 27 30%

6 45 50%

1 3 3%

2 1 1%

3 0 0%

4 9 10%

5 32 36%

6 45 50%

1 2 2%

2 0 0%

3 8 9%

4 14 16%

5 31 34%

6 35 39%

Ön elégedett könyvtárunk ülőhelyeinek, asztalainak számával?

Ön elégedett könyvtárunk ülőhelyeinek, asztalainak kényelmével,
komfortjával?

Ön elégedett könyvtári tereink megvilágításával?
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1 3 3%

2 0 0%

3 1 1%

4 12 13%

5 31 34%

6 43 48%

1 3 3%

2 4 4%

3 9 10%

4 8 9%

5 26 29%

6 40 44%

1 3 3%

2 0 0%

3 2 2%

4 5 6%

5 34 38%

6 46 51%

Ön szerint megfelelő, komfortos a könyvtárban uralkodó hőmérséklet?

Ön szerint megfelelő, komfortos a könyvtár zajszintje?

Megfelelőnek tartja könyvtárunk táska­ és ruhatárát?
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1 2 2%

2 1 1%

3 10 11%

4 13 14%

5 30 33%

6 34 38%

1 2 2%

2 0 0%

3 1 1%

4 63 70%

5 3 3%

6 10 11%

7 11 12%

1 2 2%

2 0 0%

3 5 6%

4 39 43%

5 13 14%

6 13 14%

7 18 20%

Ön elégedett a számítógépekre telepített szoftverekkel, az Internet
sebességével? (Ha nem szokta őket használni, 4­est jelöljön!)

Ön elégedett folyóirataink, újságaink választékával? (Ha nem szokta őket
olvasni, 4­est jelöljön!)

Mely területeken javasol fejlesztést, új szolgáltatás bevezetését?
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Személyre szabható online szolgáltatások (ki)fejlesztése 19 21%

Könyvtárosoktól való internetes segítségkérés és tájékoztatás lehetőségének fejlesztése 17 19%

Könyvtári, levéltári adatbázisokhoz való hozzáférés jelenleginél jobb biztosítása 19 21%

A könyvtárépület illetve a könyvtári terek fejlesztése 30 33%

Könyvtárunk honlapjának fejlesztése 14 16%

Könyvtárunk könyv­ és folyóirat­állományának fejlesztése 39 43%

Egyéb 7 8%

Plakátról, szórólapról 6 7%

Lakcímre kiküldött meghívóból, értesítő levélből 7 8%

Elektronikus könyvtári hírlevélből vagy e­mailből 36 40%

A könyvtár honlapjáról 15 17%

A könyvtár Facebook­oldaláról 14 16%

A városi tévéből 1 1%

A városi újságból (Várpalota Hírek) 5 6%

A Várpalotainfó hirdetési újságból ("Szuperinfó") 5 6%

Ismerősöktől, barátoktól, egyesületi tagtársaktól 0 0%

Egyéb 1 1%

Milyen módon szeretne elsősorban tájékoztatást kapni könyvtárunk
szolgáltatásairól, rendezvényeiről?
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negyedévente egyszer 0 0%

Havonta egyszer 31 34%

Hetente egyszer 17 19%

Alkalmanként a program előtt 4­5 nappal 22 24%

Csak nagyobb rendezvénysorozatok előtt legalább egy héttel 2 2%

Alkalmanként a program előtt két héttel, majd ismét 4­5 nappal előtte 17 19%

Egyéb 1 1%

Nő 73 81%

Férfi 16 18%

15. életévét be nem töltött olvasó 5 6%

15­18 év közötti olvasó 7 8%

19­39 év közötti olvasó 38 42%

40­60 év közötti olvasó 26 29%

61. életévét már betöltött olvasó 13 14%

Milyen gyakorisággal szeretne tájékoztatást kapni könyvtárunk
szolgáltatásairól, rendezvényeiről?

Kérdőívet kitöltő válaszoló neme:

Kérdőívet kitöltő válaszoló életkora:
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tanuló, hallgató 24 27%

nyugdíjas 13 14%

munkaviszonnyal rendelkező felnőtt 37 41%

munkaviszonnyal nem rendelkező felnőtt 5 6%

pedagógus 6 7%

mozgássérült, vak és gyengénlátó 3 3%

könyvtáros, levéltáros, múzeumi, közművelődési dolgozó 1 1%

Még nem vagyok tagja a könyvtárnak 2 2%

Egy hónapnál rövidebb ideje vagyok tag 2 2%

Egy évnél rövidebb ideje vagyok tag 4 4%

Egy­három éve vagyok tag 12 13%

Négy­öt éve vagyok tag 9 10%

Öt évnél régebb óta vagyok tag 61 68%

Kérdőívet kitöltő válaszoló foglalkozása:

Hány éve tagja könyvtárunknak?

Egyéb észrevétel, megjegyzés, üzenet a könyvtárosoknak

szerintem a kölcsönző pultnál csak szakember üljön

Nagyobb anyagi lehetőség a könyvtárnak.

:)

További jó munkát!
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a más könyvtári tagság nem enged tovább habár nem vagyok máshol tag, így

kénytelen vagyok megjelölni eltérő egymástnütő válaszokat

Maradjatok olyan kedvesek, aranyosak, mint eddig voltatok! Puszi nektek!

Szeretném, ha teljes sorozatokat sikerülne megvenni, akkor nem kellene nekem

megvennem a könyvesboltban, ha szeretném tudni a történet végét. A keresett

íróktól sok új könyv jelenik meg, ezeket is szívesen olvasnám. Azokra az írókra

gondolok, akiknek a könyvtárban is szép számmal vannak könyveik és sűrűn viszik

az olvasók. Olyan könyveket is szívesen olvasnék, ami megy a mozikban, ezeknek

is biztos van könyv verziója.

Teljesen elégedett vagyok, leszámítva a nyitvatartási időt. Vudapestről mire minden

egyes na hazaérek, esélyem sincs lemenni a könyvtárba. Javasolnék legalább egy

hétvégi napot. (ha létezik ilyen s tájékozatlan vagyok, annak nagyon örülök.)

védd a fákat egyél hódot

Hiányolom az új beszerzésű könyvek havonkénti és évenkénti listáját a

honlapról.Javasolom visszaállítasni, mert ez a legjobb választási lehetőség

azoknak, akik az új kiadásokat keresik.

A várpalotai könyvtár legfőbb értéke az ott dolgozó könyvtárosok személyisége,

segítőkészsége. Köszönöm. (Ja, és remek a kérdőív!)

Napi válaszok száma


